娱视界



◎【电影篇】



"……你可以轻视我们的年轻,我们会证明这是谁的时代;梦想是注定孤独 的旅行,路上少不了质疑和嘲笑,但,那又怎样,哪怕遍体鳞伤,也要活得漂亮。我 是陈欧,我为自己代言。"近日,这段由某电商CEO陈欧亲自出演的广告视频,因其 台词励志,风格文艺,引发了网友各种模仿,戏称"代言体"。就像两年前流行一时 的"凡客体"一样,"代言体"忽然火爆网络。在网友的各种恶搞对象中,最近娱乐 圈的话题人物李云迪、刘谦等明星纷纷中枪,就连"甄嬛"也没能逃脱。

《西游降魔篇》

你只看到西游二字,却不知 道里面其实没有白龙马。你有你 的《大话西游》,我有我的《儿歌 三百首》。你嘲笑我没有拍出《大 话西游》的情怀,我可怜你只是 活在过去。你可以说我特效抄 袭,但我会证明观众爱看才是我 的追求。要破华语电影票房纪录 注定是神秘的旅程,路上少不了 3D票价的支持。但,那又怎样, 哪怕星爷没有出现在电影里,也 可创造票房奇迹。我是西游,我 为自己代言。

《101次求婚》

你只看到屌丝追到白富美, 却不知道屌丝夜夜以泪洗面。你 有你的大提琴,我有我的电动 钻。你嘲笑我一个搞装修的屌丝 也想追拉大提琴的白富美,我可 怜你不相信爱情童话。你可以说 我在用电影疗伤,但我会证明癞 蛤蟆与天鹅最终也能成双成对。 追到白富美注定是荆棘密布的 旅程,路上少不了高富帅的围追 堵截。但,那又怎样,哪怕被高富 帅折磨得遍体鳞伤,也要大声说 一句"爱过"。我是《101次求婚》, 我为自己代言。

李晨&张馨予

李晨:你只看到我演戏,却 不知道我还会磨石头。你有你 的钻石黄金,我有我的用心良 苦。你嘲笑我优等生找了一个 职高女,我可怜你根本不懂人 间真爱。你可以说我爱上的只 是她的魔鬼身材,但我会证明 爱到最后她才是唯一。把石头 都磨成心形注定是寂寞的旅 行,路上少不了旁人的嘲讽。 但,那又怎样,哪怕铁杵磨成 针,也要筹齐500万为她赎身。 我是李晨,我为自己代言。

张馨予:你只看到我魔鬼 的身材,却不知道我有天使的 心灵。你有你的法院传票,我有

我的爱郎赎身。你嘲笑我戏演 得不多传闻却一大堆,我可怜 你根本不懂娱乐圈。你可以说 我违约在先,但我会证明我所 做的一切都是为了成全他的 爱。不赔钱又想解约注定是曲 折的旅行,路上少不了老东家 的法院传票。但,那又怎样,哪 怕你们告到最高法院,也要死 心塌地去他为我建的工作室。 我是张馨予,我为自己代言。

李云迪&刘谦

琴,却没看到我有炒作团队。你 有你的魔杖,我有我的琴谱。你 嘲笑我不敢认了"找力宏",我 可怜你做事不敢当。你可以说 是我要"找力宏",但我会用一 纸声明证明谁最清白。澄清注 定是坎坷的旅行,路上少不了 外界的猜疑。但,那又怎样,哪 怕说到嘴皮都磨破,也要维护 与力宏的友情!我是李云迪,我 为自己代言。

刘谦:你只看到我变魔术, 却没听到我会"找力宏"。你有 你的严正声明,我有我的死不 认账。你嘲笑我做事不敢当,我 可怜你连力宏都找不到。你可 以说我用心险恶,但我会证明 谁才是力宏的好"基友"。"找力 宏"注定是有口难辩的魔幻旅 行,路上少不了腐女们的用心 挖苦。但,那又怎样,哪怕找到 天荒地老,也要把这破事儿搞 大!我是刘谦,我为自己代言。

◎【电视篇】



《笑傲江湖》之东方不败

你只听说我自宫,却没看到我日 夜练功。你有你的名门正派,我有我 的武林秘笈。你嘲笑我不男不女不配 ·统江湖,我可怜你假仁假义伪君 子。你可以不练葵花宝典,我会证明 谁是东方不败!练功是注定痛苦的旅 行,路上少不了被腐的猜疑。但,那又 怎样,哪怕被同人(注:原创作品中的 虚拟人物在不同作者的二次创作下 演绎不同的故事,二次创作的作品就 被称为"同人作品"),也要坚持针线 活儿!我是东方不败,我为自己代言。

《甄嬛传》之甄嬛&雍正&华妃

甄嬛:你只看到本宫的寿康宫, 却没看到本宫的凌云峰。你有你的气 度,本宫有本宫的本事。你嘲笑本宫 "菀菀类卿",本宫可怜你留得住人留 不住心。你可以轻视本宫的存在,但 本宫会让你见识糙米薏仁汤的口感。 回宫注定是孤独的旅行,路上少不 三姑六婆。但,那又怎样,哪怕是滑 胎,也要滑得漂亮。本宫是甄嬛,本宫 为自己代言。

雍正:你只看到我的权力,却没看 到我的痛苦。你有你的自由自在,我有 我的三宫六院。你嘲笑我被妃子耍得 团团转,我可怜你连耍的人都没有。你 可以轻视我喜当爹,但我会证明华夏 大地是谁的时代。戴绿帽注定是孤独 的旅行,路上总少不了偷情和背叛。 但,那又怎样,哪怕绿帽成堆,也要戴 得漂亮。我是皇上,我为自己代言。

华妃:你只闻到本宫的欢宜香 却没看到本宫的一丈红。你有你的崔 槿沙,本宫有本宫的曹琴默。你嘲笑 本宫从没得到皇上的爱,本宫可怜你 总被皇后打胎。你可以轻视本宫的存 在,本宫可以证明在宫中是谁的时 代。争宠是段注定孤独的旅行,路上 少不了贱人。但,那又怎样,哪怕被打 进冷宫,也要死得漂亮。本宫是华妃, 本宫为自己代言! (王正昱)

李云迪: 你只看到我弹钢